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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства розвитку громад, територій

та інфраструктури України «Про затвердження Змін до деяких 
нормативно-правових актів Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення 
термінології, що використовується в галузевих нормативно-правових актах, у 
відповідність із Законом України «Про управління відходами».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Проєкт наказу розроблено на виконання пункту восьмого розділу 

XI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 20 червня 2022 р. 
№ 2320-ІХ «Про управління відходами» (далі – Закон), який визначає правові, 
організаційні, економічні засади діяльності щодо запобігання утворенню, 
зменшення обсягів утворення відходів, зниження негативних наслідків від 
діяльності з управління відходами, сприяння підготовці відходів до повторного 
використання, рециклінгу і відновленню з метою запобігання їх негативному 
впливу на здоров’я людей та навколишнє природне середовище.

Законом впроваджується нова система надання послуг з управління 
побутовими відходами та термінологія у цій сфері. Так, згідно із Законом 
побутові відходи – це змішані та/або роздільно зібрані відходи від 
домогосподарств, включаючи відходи паперу, картону, скла, пластику, 
деревини, текстилю, металу, упаковки, біовідходи, відходи електричного та 
електронного обладнання, відходи батарей та акумуляторів, небезпечні відходи 
у складі побутових, великогабаритні та ремонтні відходи, а також змішані 
та/або роздільно зібрані відходи з інших джерел, якщо ці відходи подібні за 
своїм складом до відходів домогосподарств.

Побутові відходи не включають відходи промисловості, сільського і 
лісового господарства, рибальства та аквакультури, резервуарів для септиків, 
каналізаційних мереж та відходи їх оброблення, включаючи осад стічних вод, 
транспортні засоби, строк експлуатації яких закінчився, відходи будівництва та 
знесення, вуличний змет, медичні відходи.

Послуга з управління побутовими відходами – це операції із збирання, 
перевезення, відновлення та видалення побутових відходів, а також діяльність, 
пов’язана з організацією роботи системи управління побутовими відходами, що 
здійснюється виконавцем послуги з управління побутовими відходами.

Законом також встановлено, що послуга з управління побутовими 
відходами є комунальною послугою і надається відповідно до законодавства 
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про житлово-комунальні послуги та правил, встановлених Кабінетом Міністрів 
України, з урахуванням регіональних та місцевих планів управління відходами 
та правил благоустрою населеного пункту. До складу послуги з управління 
побутовими відходами входять операції із збирання, перевезення, відновлення 
та видалення побутових відходів.

У зв’язку з цим, виникла нагальна необхідність розробки проєкту наказу.

3. Основні положення проекту акта
Проєктом наказу передбачається внести зміни до Порядку інформування 

споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з 
обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України від 05 червня 2018 року № 130, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 26 червня 2018 року за № 753/32205 (далі – Порядок інформування 
споживачів), та Порядку розгляду органами місцевого самоврядування 
розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та 
постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх 
встановлення, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України від 
12 вересня 2018 року № 239, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
18 жовтня 2018 року за № 1172/32624 (далі – Порядок розгляду органами 
місцевого самоврядування розрахунків тарифів).

Зміни насамперед стосуються приведення термінології, що 
використовується у Порядку інформування споживачів та Порядку розгляду 
органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів у відповідність із 
Законом України «Про управління відходами».

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про управління відходами»;
Закон України «Про житлово-комунальні послуги»;
Положення про Міністерство розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України 
від 30 червня 2015 року № 460 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 17 грудня 2022 року № 1400).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребуватиме додаткових витрат з державного та/або 

місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін
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Проєкт наказу розміщено на офіційному вебсайті Міністерства розвитку 
громад, територій та інфраструктури України для проведення консультацій з 
громадськістю.

Проєкт наказу стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери та потребує розгляду 
уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого 
самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, 
уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та 
всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців. 

Проєкт наказу не стосується питань прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної, та не потребує 
погодження Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та 
всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, 
Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з 
питань розвитку науки і технології.

7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції, обмеження прав та свобод, гарантованих 
Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики 
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 
корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків 
та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

8. Прогноз результатів
Прийняття наказу забезпечить приведення термінології, що 

використовується у Порядку інформування споживачів та Порядку розгляду 
органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів у відповідність із 
Законом України «Про управління відходами».

Реалізація акта не матиме впливу на розвиток регіонів, обсяг природних 
ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, ринок праці, рівень 
зайнятості населення, громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану 
здоров’я населення або його окремих груп.

Віце-прем’єр – міністр з відновлення 
України – Міністр розвитку громад, 
територій та інфраструктури України                         Олександр КУБРАКОВ

___ ___________ 2024 р.


